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Kategorija: Čarape

Čipkaste čarape
Šifra proizvoda: LA1104
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Prepustite se iskustvu neprikosnovene elegancije i  senzualnosti sa našim najnovijim dodatkom
kolekciji, čipkastim čarapama koje će vrhunski upotpuniti svaki izgled. Dizajnirane sa jedinstvenom
mešavinom izazovnosti i stila, ove čarape su savršen izraz ženske privlačnosti i elegancije. Sa
pažljivo osmišljenom kombinacijom delikatne mrežice i prefinjene čipke sa floralnim motivima, ne
samo da dopunjuju vaš izgled već i ističu zavodljive linije, čineći svaki vaš pokret neodoljivim.

Razmišljate o posebnoj večeri  koja će biti  puna strasti  i  romantike? Naše čipkaste čarape su
kreirane upravo za takve trenutke. Njihov neodoljivi dizajn nije samo upečatljiv već omogućava i
potpuno oslobađanje vaše senzualne strane, obećavajući noć za pamćenje.

Kvalitet je ono na šta nikada ne pristajemo na kompromise. Stoga su naše čarape izrađene od
najfinijih  materijala,  osiguravajući  da su ne samo lepe na oko,  već i  izuzetno udobne za nošenje.
Zahvaljujući njihovoj rastegljivosti i mekanoj teksturi, one savršeno pristajaju i oblikuju vašu figuru,
dajući vam dodatno samopouzdanje.

Osim što su otelotvorenje ženske gracioznosti i privlačnosti, ove čipkaste čarape su i praktičan
izbor, sa univerzalnom veličinom koja odgovara svima. Zato, dozvolite sebi da uživate u vrhunskom
osećaju udobnosti i vanvremenskom stilu koji one donose.

Nemate razloga za čekanje. Dopustite sebi da zakoračite u svet gde se elegancija i strast savršeno
prepliću. Naručite svoj par već danas i priuštite sebi to posebno iskustvo koje će probuditi sva vaša
čula. Uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, vaše novo omiljeno par čarapa samo je par
klikova daleko. Iznenadite sebe, ili vašeg partnera, i učinite svaki trenutak nezaboravnim sa našim
čipkastim čarapama koje savršeno nadopunjuju svaku priliku.
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Deklaracija
Model: Čipkaste čarape LA1104

Naziv i vrsta robe: Čarape

Barkod: 714718515250

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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